



Ювелирный дом Buccellati широко известен среди итальянской аристократии.

В скором времени планируется открытие фирменных магазинов в Лондоне, что позволит изменить взгляд успешных британцев на ювелирные изделия. Опрос успешных и знаменитых людей показал, что ювелирный дом Buccellati находится на втором месте после HarryWinston.

Ювелирные изделия дома Buccellati есть и в коллекциях Ватикана, и в итальянском королевском семействе. Ювелирный дом Buccellati начал свою деятельность еще в 18 веке, но артистический стиль появился в их изделиях только в начале 20 века. Все ювелирные изделия дома Buccellati выполнены вручную, в ювелирных мастерских работают наследники мастеров, которые начинали свою деятельность еще при создании ювелирного дома.

Основным направлением этого ювелирного дома есть утонченность. Мастера ювелирного дома изобрели специальные инструменты, чтобы добиться такой утонченности своих изделий.